



现代都市，停车位是稀缺资源，停车是痛点，更是高频刚需。目前，我国机械式停车设备的产销量居世界之最。机械停车库在缓解城市交通拥堵和停车难方面，正发挥着越来越重要的作用。

在众多机械式停车设备生产厂家当中，太原市大强伟业机械制造有限公司依靠强大的技术力量、完善的售后服务，成为华北、西北地区最具规模的专业厂家，产品更是深受用户青睐。



# 大强伟业

# 转型 转出 新 天地



在2013年之前，大强伟业机械制造有限公司已经生产煤机设备10余年了。随着煤炭市场阶段性调整，企业经营出现困难，迫切面临转型。

2013年春节期间，大强伟业负责人郭晋军把车开进一家地下车库停车时，发现这里是个立体车库。郭晋军望着两层楼高的立体车库，观察着车辆怎样停放、取出，又和工作人员攀谈了解，顿时觉得这个产品和自己的煤机生产线在系统运行上属于一个大类。如果转型生产立体车库的话，



## “突围”走出新生路

企业有现成的设备和技术人员，非常方便，也可以借此机会完成企业转型发展。

说干就干，郭晋军节后一上班，就跑到山东花200万元买回了设备。2013年5月，他的立体车库生产线投产。依靠着之前积累的技术底蕴，大强伟业机械制造有限公司生产的立体车库很快就赢得了用户的口碑，在太原市场上占据了

席之地。

如今，大强伟业生产的立体车库基本都是“以销定产”，现已在全国各地安装机械车位10万余个。此外，大强伟业还与国内多家知名房地产商保持长期合作，与万科、保利、富力、中海、金地、红星、绿地等成功签订战略协议并建立长期战略合作伙伴关系。



## 拳头产品成翘楚

“目前，我们公司拥有从研发、规划、设计、生产制造、销售、安装、售后保养维修等一套流程的专业团队，是华北、西北地区最具规模的生产立体机械式车库的专业厂家。”郭晋军告诉记者，“目前公司年生产车位能力已达3万台。”

经过多年努力，大强伟业拥有了扎实的停车设备设计、制造、安装和售后服务能力，取得了国家特种行业多种生产资格证书，已通过ISO9001质量体系、环境体系、职业健康安全管理体系认证。在日本等国家最先进的停车设备技术基础上，大强伟业打造了属于自己的集智能化、规模化、集成化为一体的独有技术，并形成了从技术开发、市场营销、生产制造、安装调试、

前期规划和售后服务一条龙全方位、多功能的完整体系。

多年来，通过对产品不断的更新完善，大强伟业获得多项专利技术，其中“升降横移和平面移动式立体停车设备”凭借着外观简洁、停车方便、安全可靠等性能，更是在整个停车设备行业中首屈一指。

“这套设备分为上、中、下三层，其中地上两层，地下一层，为负一正二布局。中层设一空车位，作为交换车位。上下两层车位可自行升降，中层车位可自行横移。”在现场，工作人员向记者介绍“升降横移式——负一正二PSH型”立体车库的特点，“这个型号特别省地方，楼前空地、坡道长度不足的地下室都能放得下。”



## 贴心服务赢口碑

的零件或整机，保证设备正常运行。在质保期内，免费提供技术咨询和以最优惠价格提供备品备件。如出现设备质量问题或相关故障，将在接到买方通知后2小时内派人到现场解决，保证设备正常运行。

大强伟业还有一支作风顽强、善于打硬仗的设备安装队伍，有专业技术人员百余人，全经过特种行业部门培训持证上岗，

且大多数具有5年以上安装经验。在施工现场基本具备安装条件的情况下，他们能使设备在最短时间内达到验收合格标准。

经过多年努力，大强伟业现已成为机械车位领域首屈一指的生产厂家，公司将继续秉承“质量是大强的生命”“客户就是上帝”的经营宗旨，为客户提供满意的产品和优质的服务。

摄影 邓寅明  
文字 张勇



工作严谨

和普通停车场相比，立体车库最大的难题就是售后维护工作量大。大强伟业始终坚持“提供满意的产品和优质的服务”，这也是公司全体员工不懈的追求。

“我们承诺的就是我们必须做到的。比如我们在客户使用现场均设维修保养组，保证24小时提供全天候服务。”此外，大强伟业还郑重承诺：在质保期间内，因产品质量问题而造成的设备损坏或运转不正常，公司将在接到买方通知2小时内派人到达现场，免费负责修理或更换有缺陷



有模高效

